Marché de Noël des associations – Roubaix
Compte-rendu de la réunion du mardi 27 octobre
Voici un résumé des points clé de l’organisation de l’événement. En fonction de ses éléments, n’hésitez pas à nous contacter si vous avez des questions ou des propositions…

Date :
Cette année sera la 4ème édition du Marché de Noël organisé par la Maison Des Associations de Roubaix. Il se tiendra le Samedi 19 décembre, de 11h à 18h, dans les locaux de la MDA, 24 Place de la Liberté. Nous vous proposons à cette occasion de tenir un stand pour vendre des objets artisanaux, objets culturels, productions d’ateliers de loisirs créatifs ou fabrications de pâtisseries et confiseries dans l’esprit de Noël.
Pour information, une vente des commerçants dans les chalets est organisée en parallèle par la Ville et Roubaix Côté Commerces, durant deux semaines comme l’année dernière, sur la Grand Place.

Inscription : 
Le formulaire d’inscription est à la disposition des associations. Il est à renvoyer rempli d’ici le samedi 5 décembre. L’inscription est gratuite dans la limite des stands disponibles c’est-à-dire environ 30 stands répartis dans les salles de la MDA.

Installation :
Chacun disposera de deux ou trois tables (selon la taille du mobilier disponible de la MDA) et deux grilles. 
Contrairement à l’année dernière, les associations ne pourront pas ramener de matériel la veille, les locaux étant occupés par un autre événement. Donc l’installation des stands (mise en place des tables et installation des associations comprises) ne pourra se faire qu’entre 9h et 11h le samedi matin. 
La MDA assurera l’installation des décorations de Noël du hall et des couloirs mais nous demandons aux associations de bien vouloir se charger de la décoration de leur propre stand.
Pensez à prévoir aussi une petite affiche et une illustration qui expliqueraient au public le projet associatif qu’il est susceptible de soutenir par ses achats.

Animations :
La MDA disposera de très peu de place à l’intérieur pour des animations. Une association s’est déjà proposée pour la tenue d’un stand « maquillage  enfants » ainsi que pour des chants de Noël dehors et en déambulation dans les salles. 
L’enjeu principal reste d’animer l’extérieur pour susciter l’entrée du public : l’animation d’une scène musicale est incertaine car les musiciens et notamment les guitaristes avaient beaucoup de difficultés à jouer dans le froid l’année dernière. Nous demanderons cependant une sono associative. >>> Les propositions sont les bienvenues ! et notamment s’il y a d’autres chanteurs pour des chants de Noël ou autres…
Nous tenterons pour notre part d’améliorer l’attractivité de l’entrée.

Point chaud / alimentaire :
La vente de pâtisseries, bonbons et chocolats est autorisée sur tous les stands.
Une tonnelle sera installée à l’extérieur pour un « point chaud » qui pourra être tenu par une ou plusieurs associations. >>> avis aux bonnes volontés pour nous préparer chocolat chaud, vin chaud ou tout autre délice de Noël ! Nous reprendrons contact avec chacun pour combiner au mieux les propositions.

Communication :
Une affiche est en cours de production. Nous informerons toutes les associations dès qu’elle sera imprimée. Une diffusion « papier » et « numérique » dans la mesure de vos possibilités sera sincèrement la bienvenue pour faire connaître l’événement au public.

Contacts : 
Organisation, animations : Thomas Lauwers, 03 20 73 46 40, tlauwers@mdaroubaix.org
Inscriptions aux stands, communication : Valérie George, 03 20 73 46 33, vgeorge@mdaroubaix.org
[bookmark: _GoBack]
